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Θέμα: Ένταξη όλων των συνταξιούχων χωρίς ηλικιακό όριο στα μέτρα της κυβέρνησης 

Το μέρισμα κοροϊδίας που προκλητικά παρουσίασε ως «επιτυχία» η κυβέρνηση δεν είναι 
παρά η επιστροφή ενός μικρού κλάσματος από το ματωμένο πλεόνασμα των πολλών 
δισεκατομμυρίων και των πάνω από εβδομήντα (70) δις που είναι το σύνολο των 
φορολογικών εσόδων, που το 95% το πληρώνει ο λαός. Η κυβέρνηση ανακοίνωσε μέτρα - 
ψίχουλα ύψους περίπου 500 εκατομμυρίων ευρώ που δημιουργήθηκαν από τη φοροληστεία 
σε βάρος του λαού. Τα ψίχουλα αυτά δεν αγγίζουν στο ελάχιστο το καυτό πρόβλημα της 
ακρίβειας και την καθήλωση του λαϊκού εισοδήματος, που εντείνονται εξαιτίας του 
ιμπεριαλιστικού πολέμου, ενώ την ίδια στιγμή αυγαταίνουν τα κέρδη των επιχειρηματικών 
ομίλων. 

Αντί η κυβέρνηση μετά από 15 χρόνια περικοπών στις συντάξεις να δώσει πραγματικές 
αυξήσεις στις κύριες και επικουρικές συντάξεις, να καταβάλει τη 13η και 14η σύνταξη, τα 
αναδρομικά του 11μηνου, να επαναφέρει το επίδομα κοινωνικής αλληλεγγύης συνταξιούχων 
(ΕΚΑΣ) και να καταργήσει την εισφορά αλληλεγγύης συνταξιούχων (ΕΑΣ), για όλους τους 
συνταξιούχους, προχώρησε για μια ακόμη φορά στη γνωστή της, προσφιλή επιδοματική 
πολιτική - κοροϊδία, με εισοδηματικά και ηλικιακά κριτήρια για τους συνταξιούχους άνω των 
65 ετών, αυξάνοντας τα 250 ευρώ σε 300 ευρώ τον ερχόμενο Νοέμβριο του 2026, δηλαδή 
82 λεπτά του ευρώ την ημέρα.  

Οι νέες εξαγγελίες της κυβέρνησης αποτελούν κοροϊδία για τους συνταξιούχους. 
Γνωρίζουν καλά ότι οι περικοπές τους κάθε χρόνο φθάνουν στα 10,5 δισεκατομμύρια και 
ταυτόχρονα συμβάλλουν με τεράστια ποσά στην άμεση και έμμεση φορολογία. 

Η «δημοσιονομική ισορροπία», στην οποία είναι προσηλωμένη η κυβέρνηση αλλά και το 
ΠΑΣΟΚ και ο ΣΥΡΙΖΑ με τις «κοστολογημένες» τους προτάσεις, αποτελεί τον μόνιμο κόφτη 
για τις εργατικές – λαϊκές διεκδικήσεις. 

Είναι γνωστό άλλωστε ότι κοντά στα 7 δισ. ευρώ δαπάνησε η κυβέρνηση το 2025 για 
εξοπλισμούς και στρατιωτικές ανάγκες, καταλαμβάνοντας ξανά μια από τις υψηλότερες 
θέσεις στην ετήσια έκθεση του ΝΑΤΟ για τις πολεμικές δαπάνες των κρατών - μελών. 

Η κυβέρνηση αυθαίρετα και προκλητικά αποφάσισε να εξαιρέσει από τα μέτρα ψίχουλα 
αρκετές χιλιάδες συνταξιούχους από τα 62 έτη μέχρι τα 65 και τους απόστρατους 
στρατιωτικούς.  

Με ανακοίνωσή του το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων των Ανώτερων 
Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ) Ενόπλων Δυνάμεων καταδικάζει τα μέτρα της 
κυβέρνησης και προτείνει να ενταχθούν όλοι οι συνταξιούχοι στρατιωτικοί χωρίς ηλικιακό 
κριτήριο, αλλά και οι υπόλοιποι συνταξιούχοι που εξαιρούνται. 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την επέκταση της 
ενίσχυσης στους συνταξιούχους και στους απόστρατους στρατιωτικούς. 
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